



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**COMUNA SARATA**



Motto: „*Ipocrizia este vaselina relațiilor sociale*”. *J.R. Newman*

**RAPORT DE ACTIVITATE**

**Consilier local: Ionel BĂLAN**

Bază: Legea 215/ 2001, Legea Administrației Publice Locale, republicată, modificată și completată, art. 51, alin. 4.

Funcții politice:

- Președinte coordonator al Departamentului de Apărare și Siguranță Națională, în cadrul Consiliului Județean Bacău;
- Consilier al președintelui Organizației Județene P.S.D., dl. Dragoș BENEĂ;
- Președinte a organizației locale a P.S.D. din comuna Sărata.

Funcții și atribuții în Consiliul Local:

- Secretar al Comisiei de buget-finanțe, programe de dezvoltare economico-socială, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecție mediu, servicii și comerț;
- Reprezentant a „instituției primarului” în cadrul Consiliului de Administrație a Școlii Gimnaziale Sărata;
- Membru în Comitetul local pentru situații de urgență;
- Reprezentant legal al Consiliului Local – Sărata, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate (A.D.I.S);

În afara atribuțiilor prevăzute la art. 36 din legea 215/2001, în perioada scursă din martie 2013 și până în prezent am desfășurat o serie de activități care să contribuie la eficientizarea activităților derulate în cadrul C.L., a primăriei, toate acestea convergând la rezolvarea cu preponderență a proiectelor aflate pe lista de priorități a Unității Administrativ-Teritoriale - Sărata.

Am considerat că nu mai trebuie să repetăm greșelile predecesorilor, mă refer la existența unei stări tensionate de lucru în cadrul Consiliului Local. Este știut faptul că unde este ceartă și vorbă multă, sunt fapte puține. Am lăsat orgoliile la o parte și cu unele mici excepții, atmosfera a fost prielnică obținerii de rezultate concrete.

**ASTFEL:**

În baza Ordonanței Guvernului nr 28/ 2013, am susținut la Consiliul Județean depunerea de proiecte pentru **asfaltarea** a 5,5 Km. drumuri comunale, modernizarea și extinderea Căminului Cultural din Talpa, modernizarea și extinderea Școlii Gimnaziale cu clasele 1-4, Sărata.

În baza Hotărârii Guvernului nr. 852/ 2008, am colaborat la întocmirea Documentației privind atestarea ca **stațiune turistică de interes local** a comunei Sărata. Pentru accelerarea acestui demers, alături de primarul și secretarul comunei, am predat documentația direct la Autoritatea Națională pentru Turism - București. Reprezentanții A.N.T. vor efectua o inspecție pe teren pentru a lua o decizie în acest sens.

Am participat la convocările organizate de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru **Salubritate (A.D.I.S)**, unde am făcut cunoscute problemele cu care se confruntă localitatea;

Am acordat o atenție sporită și tinerei generații. Am inițiat Hotărârea de C.L. nr. 62 din 28.11. 2013 privind **Sărbătorirea Zilei Naționale și a Pomului de Crăciun**. S-a organizat un concurs gen „cine știe câștigă” unde elevii merituoși au fost răsplățiți cu aplauze și dulciuri.

Am colaborat la editarea primului număr al revistei școlii „ **Jurnalul Sărățean** ” prin susținerea inițiativei copiilor și publicarea a trei articole.

În luna decembrie, am colaborat cu Organizației Caritabilă „Round Table” din Frankfurt – Germania și cu preotul Lucian SIMON, director al Asociației „Caritas”, pentru a finaliza cu succes acțiunea caritabilă inițiată. **Voluntarii germani** au distribuit cadouri copiilor noștri, apreciind în mod deosebit frumusețea excepțională a zonei și ospitalitatea cetățenilor cu care au relaționat, promițând o nouă vizită în vara anului 2014.

Mi-am șters chitara de praf... și ...am participat activ, alături de copii satului la **organizarea colindelor de Crăciun**.

Am contribuit la cinstirea eroilor comunei care au luptat în război, vizitându-i la domiciliu și consemnând frânturi de istorie adevărată trăită de aceștia. La cererea familiilor am sprijinit organizarea ceremoniilor militare, la trecerea în neființă a trei **veterani de război**.

Am construit un status pe Internet, intitulat "SĂRATA PITOREASCĂ", unde încerc să promovez natura și frumusețile locului, activitățile tinerei generații, ale comunității în general, transmițând informații la care să aibă acces și concetățenii noștri plecați în cele patru zări, inclusiv potențialii turiști.

Împreună cu primarul comunei, am demarat acțiunea de înfrățire a comunei Sărata cu o localitate din nordul Italiei, Cercenasco- Piemonte, zonă în care se regăsesc mulți cetățeni români și consăteni de-ai noștri.

Periodic am interacționat cu cetățenii comunei, atât în sistem organizat, duminica după slujba religioasă, sau la ședințele cu părinții de la școală, cât și sprijinind cetățenii în finalizarea unor dosare de ajutor social la care aveau dreptul, sau în alte spețe care se refereau în general la probleme de natură funciară.

Pentru viitor, în colaborare cu staff-ul primăriei, voi susține atragerea de fonduri pentru proiecte care vor aduce un plus de confort cetățenilor comunei:

- Extinderea sistemului de apă canal, având în vedere că în fiecare an apar construcții noi;
- Atragerea de investitori în zona de responsabilitate a U.A.T. Sărata;
- Investiții privind aducțiunea de gaz metan;
- Înființarea centrului local de informare turistică, în scopul promovării localității ;
- Amenajarea unui Târg de animale în satul Bălțata;
- Construirea unei săli de sport și a unor spații publice de recreere pentru cetățenii comunei și pentru turiști.

**Mulțumesc pentru sprijinul acordat membrilor Consiliului Local, care în covârșitoare majoritate au înțeles că suntem în slujba cetățeanului și în mod special doamnei Primar, pentru atitudinea constructivă, conciliantă și diplomația manifestate în situații de criză .**

Consilier,



**Ionel BĂLAN**